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КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА 

розвитку цивільного захисту, забезпечення пожежної безпеки 

та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації (події)  

 Любецької селищної ради на 2023-2025 роки 

 

Вступ 

     Комплексна програма розвитку цивільного захисту, забезпечення 

пожежної безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації (події) 

Любецької  селищної ради  на 2023-2025 роки (надалі - Програма) розроблена на 

основі реалізації завдань визначених Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бюджетним кодексом України, Кодексом цивільного 

захисту України. 

    Основним принципом Програми є дотримання місцевих інтересів, що 

досягаються шляхом формування системи взаємоузгоджених заходів 

виконавчих органів ради на місцевому рівні, спрямованих на послідовне 

зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності 

територій від наслідків таких ситуацій на розв'язання проблеми ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій (подій), їх попередження, охорону життя і 

здоров’я людей. 

І.  Загальна частина 

   Розробці цієї програми передував аналіз таких напрямків: розвитку 

цивільного захисту, пожежної безпеки, запобігання і реагування на надзвичайні 

ситуації, аварійно-рятувального обслуговування, який здійснювався через 

вивчення стану справ у громаді та виявлення проблем. 

   На основі проведеного аналізу, висвітлені проблемні питання та недоліки, 

які можуть бути розв’язані за участю органів влади і місцевого самоврядування, 

районів, підприємств, установ та організацій всіх форм власності, виходячи із 

наявних матеріально-технічних, трудових ресурсів та фінансових можливостей. 

   Програма являє собою узгоджений за ресурсами, виконавцями і термінами 

реалізації комплекс заходів, виконання яких передбачається з таким ступенем 

деталізації, який вважається доцільним з урахуванням пріоритетних напрямів 

розвитку і спрямованих на створення правових, фінансових, економічних, 

організаційно-господарських та інших умов розвитку системи цивільного 

захисту, забезпечення пожежної безпеки, запобігання і реагування на 

надзвичайні ситуації. 

ІІ.  Мета Програми 

  Метою Програми є: 

-забезпечення виконання заходів щодо запобігання виникненню можливих 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, мінімізація їх 

наслідків, гарантованого рівня захисту населення і територій від їх наслідків; 

-забезпечення відповідного рівня готовності органів управління, сил та 

засобів до реагування; 



- надання екстреної допомоги населенню, проведення пошукових, 

аварійно- рятувальних та інших невідкладних робіт відповідно до вимог чинного 

законодавства України. 

- організації виконання робіт з пожежогасіння та забезпечення пожежної 

безпеки на об’єктах комунальної форми власності, об’єктах що належать 

суб’єктам господарювання, у житловому фонді. 

ІІІ.  Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована рограма. 

Висновки за результатами аналізу виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру свідчать про зростання динаміки 

виникнення надзвичайних ситуацій та надзвичайних подій на території 

Любецької селищної ради. Однією з основних складових надзвичайних подій на 

території об’єднаної територіальної громади є пожежі, що підтверджує 

актуальність проблеми забезпечення пожежної безпеки населення і територій, 

які наносять шкоду населенню і територіям, збитки сільськогосподарському 

комплексу. 

Програма спрямована на вирішення комплексу завдань: 

- шляхів вдосконалення системи забезпечення техногенної і природної 

безпеки на території Любецької селищної ради (територіальної громади) та 

організаційних засад її функціонування; 

- створення та накопичення місцевого матеріального резерву цивільного 

захисту, який використовується на проведення пошукових, аварійно-

рятувальних та інших невідкладних робіт; 

-створення та утримання системи централізованого оповіщення населення, 

систем зв’язку та інформатизації, що б дозволило виконувати завдання, пов’язані 

з рятуванням людей та збереженням довкілля, забезпечувати своєчасне 

доведення інформації до керівних органів цивільного захисту та населення щодо 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та подій. 

- викликає занепокоєння стан протипожежного водопостачання в громаді. 

Слід відмітити, що від наявності необхідної кількості та справності джерел 

протипожежного водопостачання залежить своєчасне оперативне реагування на 

пожежі та інші надзвичайні ситуації і події, можливість уникнути людських 

жертв і значних матеріальних збитків.  

- -потребують приведення до рівня сучасних вимог матеріально-технічне 

оснащення органів управління та сил цивільного захисту, заміни та модернізації 

техніка та спорядження, що перебувають на озброєнні районного державного 

пожежно-рятувального підрозділу, місцевої пожежної охорони, інших 

підрозділів та формувань, які залучаються до виконання завдань цивільного 

захисту. 

- слід зазначити ймовірність виникнення надзвичайної ситуації (події) 

пов’язаної із підняттям рівня води в річці Дніпро, так як вздовж території 

громади протікає р. Дніпро, минулорічні події із затоплення населених пунктів 

Тарасошевченківського старостинського округу та с. Кукарі. 

- відповідно до норм чинного законодавства навчання населення 

здійснюється: за місцем роботи, навчання, проживання, за межами суб’єкта 

господарювання. Любецька селищна рада формує державне замовлення на 

функціональне навчання осіб керівного складу, посадових осіб та фахівців, на 



яких поширюється дія законів у сфері цивільного захисту. 

   За місцем проживання непрацюючого населення навчання організовується 

органами місцевого самоврядування через утворені при них консультаційні 

пункти цивільного захисту та шляхом інформаційно-просвітницької роботи з 

питань поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, тому необхідним є 

забезпечення процесу інформування населення. 

IV. Шляхи і засоби розв’язання проблем, строки та  етапи виконання 

Програми 

Досягнення вищезазначеної мети можливе при здійсненні комплексу 

заходів впродовж 2023-2025 років з подальшим впровадженням, за такими 

напрямами: 

- виконання заходів щодо запобігання, оперативного реагування при 

виникненні надзвичайних ситуацій (подій) техногенного та природного 

характеру, та проведенні технічних робіт; 

-створення, розвиток та утримання системи централізованого оповіщення 

населення, систем зв’язку та інформатизації, що б дозволило забезпечувати 

своєчасне доведення інформації до керівних органів цивільного захисту та 

населення щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та подій. 

- проведення інвентаризації та контролю за використанням захисних 

споруд цивільного захисту (цивільної оборони), утримання в належному стані; 

- проведення обстеження територій на наявність вибухонебезпечних 

предметів, що залишилися від попередніх війн, та їх знешкодження; 

-проведення інформаційно - роз’яснювальної, пропагандистської роботи 

серед населення, зокрема серед підлітків, молоді та соціально незахищених 

верств населення шляхом виготовлення та розповсюдження тематичних 

матеріалів наглядної агітації: буклетів, листівок, пам’яток, постерів, організація 

навчання населення правилам пожежної безпеки; 

- облаштування та функціонування місць масового відпочинку 

населення та воді та зниження кількості нещасних випадків на водних об’єктах 

шляхом встановлення контролю за облаштуванням місць масового відпочинку 

людей, обстеженням та очищенням від сторонніх предметів дна водойм; 

              -навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з 

організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту; 

            -накопичення матеріального резерву для виконання заходів, спрямованих 

на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру та їх наслідків, і надання термінової допомоги постраждалому 

населенню; 

- покращення стану протипожежного водопостачання та під’їзних шляхів; 

-матеріально-технічне забезпечення, належне утримання та оновлення 

техніки, оснащення пожежно-рятувальних підрозділів сучасним рятувальним 

обладнанням, створення належних умов праці. 

 

V. Результативні показники Програми 

Реалізація основних завдань Програми дасть змогу захистити населення 

і територію громади, запобігти виникненню надзвичайних ситуацій та подій, 

підвищити рівень готовності пожежно-рятувальних та аварійно-рятувальних 



служб до дій за призначенням, мінімізувати наслідки надзвичайних ситуацій та 

пожеж, покращити стан техногенної безпеки об’єктів, захищати навколишнє 

природне середовище та локалізовувати зони впливу шкідливих і небезпечних 

факторів, що виникають під час аварій та катастроф. 

Внаслідок підвищення фахового рівня рятувальників (працівників МПО) 

та посадових осіб, покращення організації аварійно-рятувальних робіт та 

технічного дооснащення аварійно-рятувальної служби, розвитку матеріальної 

бази буде забезпечено обсяг заходів по реагуванню і попередженню 

надзвичайних ситуацій та подій на території Любецької селищної ради, 

оповіщенню людей, зниженню нещасних випадків та створенню безпечних умов 

для відпочинку громадян. 

 У разі виконання Програми буде забезпечено функціонування місцевої 

ланки Чернігівської територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту з метою попередження та реагування на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру для зменшення витрат на ліквідацію 

наслідків надзвичайних ситуацій. 

VI. Система управління та контролю за ходом виконання Програми 

Відповідальним виконавцем програми є виконавчі органи селищної 

ради. 

Відповідальний виконавець Програми щорічно узагальнює надану 

інформацію про стан та результати її виконання. 

VII. Фінансування програми 

Фінансування програми здійснюється з бюджету Любецької селищної ради, 

за рахунок співфінансування органів самоврядування та інших не заборонених 

законодавством джерел. Розмір фінансування Програми уточнюється під час 

складання проекту місцевого бюджету на відповідний рік у межах видатків, 

передбачених головним розпорядникам коштів, відповідальним за виконання 

окремих завдань і заходів Програми та в цілому за Програмою. Обсяг 

фінансування з селищного бюджету встановлюється щорічно, залежить від рівня 

мінімальної заробітної плати і цін на матеріали, енергоносії, послуги, тощо. 

 

VІІI. Координація та контроль за ходом виконання програми 

Контроль за реалізацією заходів, передбачених програмою, покладається 

на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної 

власності, будівництва, архітектури та з питань  надзвичайних ситуацій і КП 

«Любецьке». 

 

 

Головний спеціаліст відділу комунальної                                                       

власності, земельних відносин, містобудування, 

архітектури та житлово-комунального 

господарства                                                                               Оксана ЛЮШНЯ 

 



 

№ 

з/п 

Перелік заходів 

програми 

Виконавці Бюджет 

громади 

на 

2023р.,       

тис.грн 

Бюджет 

громади 

на 

2024р.,       

тис.грн 

Бюджет 

громади на 

2025р.,       

тис.грн 

1 Запобігання та ліквідація 

наслідків надзвичайних 

ситуацій, пов’язаних з 

повенями та підтопленнями 

Любецька 

селищна рада 

15  15  15  

2. Забезпечення протипожежної 

безпеки у весняно – літній 

період 

Любецька 

селищна рада 

10  10  10  

3. Запобігання та ліквідація 

наслідків надзвичайних 

ситуацій та ситуацій на 

системах життєзабезпечення 

та житлово – комунального 

господарства 

Любецька 

селищна рада 

КП 

«Любецьке» 

5  5  5  

4. Створення запасу 

пально – мастильних 

матеріалів 

  КП 

«Любецьке»  

5  5  5  

5. Протиепідемічні заходи Любецька с/р 2,5  2,5  2,5  

6. Протиепізоотичні заходи 

  

Любецька 

селищна рада 

2,5  2,5  2,5  

7. Створення матеріально-

технічного резерву на 

особливий період 

Любецька с/ р,  

 КП 

«Любецьке»  

9,5  9,5  9,5  

8. Створення матеріально-

технічного забезпечення 

підтримки справності джерел 

протипожежного 

водопостачання 

  КП 

«Любецьке»  

- 50 50 

8.  Профілактично-інформаційні 

навчальні заходи 

Відділ освіти 

Любецької с/р, 

Любецька с/р, 

КП 

«Любецьке»  

0,5  0,5  0,5  

9. Створення  матеріально-

технічного резерву для 

цивільного захисту 

Любецька 

селищна рада 

- 178,2 - 

  ВСЬОГО:   50  278,2 100 


	Вступ
	І.  Загальна частина
	ІІ.  Мета Програми
	ІІІ.  Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована рограма.
	IV. Шляхи і засоби розв’язання проблем, строки та  етапи виконання Програми
	V. Результативні показники Програми
	VI. Система управління та контролю за ходом виконання Програми
	VII. Фінансування програми

